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•  V r. 1928 se na Hrochově projevoval značný úbytek vody ve studních. V mnoha z nich se voda ztratila úplně. Ti, kteří měli v té době 70 a více let tvrdili, že v blízkosti potoka, který tenkrát Hrochovem protékal, je zasypaná hluboká studna, která vždy dávala dost vody. Dokonce se, podle vyprávění, u ní v r. 1866 zastavilo pruské vojsko a napájelo prý z ní svoje koně. „Občanka Anna Šínová z č. 70 pamatovala prý sobě přesně místo, kde studna byla. Občané studnu vyčistili a za pár dní do ní všichni chodili pro vodu“. Že by to byla ona známá „Hrochovská stodňa“?

•  V r. 1929 14 hrochovských zemědělců se dohodlo a u firmy Wichterle a Kovařík v Prostějově koupilo za 13 700 Kčs benzinovou mlátičku obilí. Tito majitelé měli sice přednostní právo na výmlat, ale v konečném důsledku sloužila mlátička pro celou obec. Při tzv. dvoufázové sklizni, kdy nevymlácené, ale posečené obilí bylo ve snopech uloženo v mandelích nebo panácích na poli, kde pomalu dozrávalo, to nebyl žádný problém. Snopy obilí, svázané povřísly (svazek točené dlouhé režné slámy) byly do panáku (12 snopů) anebo mandele (15 snopů) ukládány tak, aby nepromokly. 

• V době prvorepublikového rozmachu oděvního průmyslu v Prostějově byl Hrochov pokládaný za krejčířskou obec, kde „v každé chalupě“ seděli do noci domácí krejčí a šili pro podnikatele Neheru nebo Rolného konfekci. Podle sčítání v r. 1930 bolo na Hrochově 108 „zemědělských závodů“, zatím co živnostníků téměř výlučně krejčích, bylo evidováno 88. Jaké to ale byly „zemědělské závody“: s výměrou od 0,1 do 0,5 ha jich bylo 14, od 0,5 do 1,0 ha 20 a nejvíce, 54 mělo, 1 – 2 ha. Ani tyto dva hektary by v našich podmínkách vícečlennou rodinu neuživily. Od 2 do 5 ha mělo 15 „závodů“, od 5 do 10 ha 4. Na výměře nad 10 ha hospodařil jen jeden sedlák. Ten už se ale mohl pokládat za bohatého a rozhodně na tom nebyli zle ani ti, kteří měli od 7 do 10 ha. Právě u těchto sedláků bylo na Hrochovsoustředěno 7 koní a 116 ks hovězího dobytka. 

• Podle sčítání obyvatelstva v prosinci 1929 žilo na Hrochově 599 lidí, z toho 67 dočasně. Tito lidé neměli v obci domovské právo, a pokud ho neměli ani v jiné obci, byli z tehdejšího pohledu bezdomovci, i když měli kde bydlet. Na základě domovského práva se musela obec o svoje občany postarat.  Z 532 obyvatel Hrochova s domovským právem, což je asi 2,5 krát vice jak dnes, bylo 484 římsko-katolického vyznání, k církvi Československé se hlásilo 8, k baptistům 32 a bez vyznání bylo 8 občanů. Překvapivé je oněch 32 baptistů, o kterých se kroniky nijak nezmiňují.
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